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Abeille section cyclotourisme

Compte rendu de réunion Site Internet

du 2 février 2000

Prochaine réunion le vendredi 23 mars 2001 à 21 h.

Modifications par rapport à la réunion précédente non reportées dans le texte de la
Spécification.

Pour rendre les choses plus concrètes, j'ai traduit la définition des différentes pages
que nous avons vu en réunion dans les schémas qui suivent.

Voilà, nous discuterons maintenant à partir de cette base.
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Membres Rapport Cotisations Questions

Contenu :

Bienvenue
Objectifs du club
Informations générales sur le club
Plaquette publicitaire

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Membres Rapport Cotisations Questions

Contenu :

Informations générales sur le club, comme la composition des membres : moyennes
d'âges, proportion femmes / hommes,…
Composition du bureau
Liste des membres du club avec les adresses email et le numéro FFCT (mais sans
adresses géographiques, ni photos,…),

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Membres Rapport Cotisations Questions

Contenu :

Rapport moral et d'activité de l'année passée,…

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Membres Rapport Cotisations Questions

Contenu :

Informations concernant les cotisations et assurances,

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Membres Rapport Cotisations Questions

Contenu :

Réponses à des questions fréquemment posées (foire aux questions),

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Marche de la Malmaison Souvenir René et Odette Bardin Rallye de la Malmaison

Contenu :

Résumé des 3 organisations Abeille

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Marche de la Malmaison Souvenir René et Odette Bardin Rallye de la Malmaison

Contenu :

Plaquette publicitaire Marche de la Malmaison

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Marche de la Malmaison Souvenir René et Odette Bardin Rallye de la Malmaison

Contenu :

Plaquette publicitaire Souvenir René et Odette Bardin

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Marche de la Malmaison Souvenir René et Odette Bardin Rallye de la Malmaison

Contenu :

Plaquette publicitaire Rallye de la Malmaison

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Programme du trimestre Programme de l’année Parcours types

Contenu :

Présentation des :
Programme du trimestre
Programme de l’année
Parcours types

Messages sur les faits marquants à venir

Contactez nous @ Notre maxime ?



14/02/01 page 7 ca

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Programme du trimestreProgramme de l’année Parcours types

Contenu :

Programme du trimestre à venir :

− samedis, dimanches, week-ends, semaines, voyages, brevets, cyclo
montagnards, marches, …

−  détail des activités avec indication des lieux et heures de rendez-vous.
Ces programmes sont fournis afin de donner un aperçu des activités du club et d'aider les
adeptes du zéro papier.

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Programme du trimestre Programme de l’année Parcours types

Contenu :

Programme général de l'année et ses mises à jour éventuelles

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Programme du trimestre Programme de l’année Parcours types

Contenu :

Parcours types : propositions d'itinéraires au départ de Rueil Malmaison :

− avec kilométrages indiqués,
− pour les sorties du club en région parisienne ou pour des sorties libres.

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Comptes rendus Album Archives

Contenu :

Présentation du plan des souvenirs

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Comptes rendus Album Archives

Contenu :

Textes des comptes rendus (ceux récupérables parmi ceux lus en réunions du lundi)

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Comptes rendus Album Archives

Contenu :

Ultérieurement :

Photos numérisées souvenirs des manifestations et des organisations (celles récupérables
parmi celles en circulation aux réunions du lundi)

Ou avec éventuellement vignettes pour renvoi vers photos

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Comptes rendus Album Archives

Contenu :

Archivage éventuel des anciens programmes des trimestres et des années

afin de capitaliser l'historique des activités.

Cela aide dans le choix des futures organisations.

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Carnet du club Matériels Appel à participation

Contenu :

Présentation des annonces du club

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Carnet du club Matériels Appel à participation

Contenu :

Carnet du club : naissances, mariages, décès, …

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Carnet du club Matériels Appel à participation

Contenu :

Annonces pour vente ou recherche d'un vélo, …

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Carnet du club Matériels Appel à participation

Contenu :

Recherche de participants pour rentabiliser des organisations,
Recherche de coéquipiers pour faire une randonnée,

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Imprimés Liens

Contenu :

Expliquer le but de cette rubrique

Contactez nous @ Notre maxime ?
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ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Imprimés Liens

Contenu :

Imprimés pour :
Invitation
Inscription
Bon de commande
…

Contactez nous @ Notre maxime ?

ABEILLE CYCLOTOURISME DE RUEIL MALMAISON Dernière mise à jour le :

Accueil Organisations Programmes Souvenirs Annonces Pratique

Imprimés Liens

Contenu :

Renvoi vers d'autres sites. Peut-être en particulier utilisé pour :

Nos participations à des organisations extérieures,
Des compléments d'informations diverses sur le cyclotourisme en général,
et la technique en particulier.

On respectera la réciprocité des liens (Charte de la FFCT).
Le renvoi ne sera pas utilisé pour (charte de la FFCT) :

Des sites commerciaux (marchands de cycle , …)
Tout site qui n'est pas en relation et dans l'étique du club.

Contactez nous @ Notre maxime ?


